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Ata da Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. 

 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um 

(30.09.2021), às 09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão Ordinária 

Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano. O Presidente Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos declarou aberta a Sessão sob a Proteção de Deus e em 

nome da Comunidade Sertaniense. Estavam presentes na sessão os seguintes 

Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de 

Queiroz Veras, Denilson Simplicio da Silva, Dorgival Rodrigues dos 

Santos, Enilton Sousa Cristovão Filho, Edmundo José Alves, Galba 

Pereira de Siqueira, José Damião Silva, José Etelvino Lins de 

Albuquerque Junior, José Mário Leal Vilela, Magaly Andrade Galindo 

de Araújo, Washington Passos Silva e Rita Rodrigues Rafael de Melo. O 

Senhor Presidente iniciou as atividades dispondo as matérias para a fase do 

Expediente do Dia: Projeto de Lei nº. 008/2021, de autoria do Vereador 

Marinho do Ônibus, Ementa: institui a Semana Municipal de Prevenção de 

Acidentes Domésticos com Idosos, a ser realizada durante na Semana do 

Idoso e dá outras providências. Indicação n°. 227/2021, de autoria do 

Vereador Denilson Simplício, assunto: solicita ao Senhor Prefeito do 

Município, no sentido de reunir esforços necessários para a construção de uma 

quadra poliesportiva na Escola Municipal Nair Freire de Sousa, no Sítio 

Pinheiros. Indicação n°. 228/2021, de autoria do Vereador Denilson 

Simplício, assunto: solicita ao Senhor Prefeito do Município, no sentido de 

reunir esforços necessários para a construção de uma quadra poliesportiva no 

Sítio Coxi dos Cadetes. Indicação n°. 229/2021, de autoria do Vereador 

Denilson Simplício, assunto: solicita ao Senhor Prefeito do Município, 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretario de Infraestrutura e Projetos 

Especiais, Senhor Marco Aurélio Ferreira dos Santos para que seja instalada a 

iluminação pública no Povoado de Maniçoba.  Indicação n°. 230/2021, de 

autoria do Vereador Denilson Simplício, assunto: solicita ao Senhor Prefeito 

do Município, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretario de 

Infraestrutura e Projetos Especiais, Senhor Marco Aurélio Ferreira dos Santos 

e ao Secretário de Agricultura e Meio Ambiente, Senhor Antônio Almeida 
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para que sejam retomadas as obras de instalação de água encanada no Sítio 

Pinheiro Assentamento Bom Jesus (Riacho Seco) e Maniçoba. Indicação n°. 

231/2021, de autoria da Vereadora Galba Siqueira, assunto: solicita ao 

Senhor Prefeito do Município de Sertânia, Ângelo Rafael Ferreira dos Santos 

e a Senhora Secretária de Saúde, Mariana Araújo, no sentido de instituir 

políticas públicas de incentivo ao uso do contraceptivo “DIU – Dispositivo 

Intrauterino” para proteção das mulheres em situação de vulnerabilidade 

atendidas pela rede pública do município. Indicação n°. 232/2021, de autoria 

do Vereador Marinho do Ônibus, assunto: solicita ao Prefeito do Município 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos para que seja retomado o projeto de 

instalação de internet grátis na Praça João Pereira Vale e que seja estendido 

para as demais, como a Praça do Centro (em frente ao BB), Praça da Rua 

Velha e Praça do Terminal Rodoviário e que seja distribuído com sinal de 

qualidade. Indicação n°. 233/2021, de autoria do Vereador Marinho do 

Ônibus, assunto: solicita ao Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos e ao Secretário de Agricultura e Meio Ambiente, Antônio Monteiro de 

Almeida, o patrolamento da estrada do Sítio Balança (fazenda de Zé Bezerra), 

passando pelos Sítios Várzea Limpa e Caldeirãozinho. Indicação n°. 

234/2021, de autoria do Vereador Marinho do Ônibus, assunto: solicita ao 

Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Secretário de 

Desenvolvimento Social e Cidadania para que seja criado o escritório de 

defesa dos direitos LGBTQIA+. Moção de Aplausos, de autoria do Vereador 

Antônio Henrique, assunto: que seja inserida na ata da sessão de hoje Moção 

de Aplausos ao Senhor Abílio Pedro de Lima, pela passagem do seu 

centenário.  Feito a leitura das matérias, O Senhor Presidente inicia a 

discussão e votação das matérias destinadas a ORDEM DO DIA: O Projeto 

de Lei nº 008/2021, foi encaminhado às Comissões para os devidos pareceres. 

As indicações n°. 227, 228 e 234/2021 foram aprovadas por unanimidade. A 

Indicação n° 229/2021 foi retirada para modificação do texto. Indicação nº 

230/2021foi retirada para alteração do destinatário, explicando  o Senhor 

presidente que as obras é de responsabilidade da Compesa ficando a Prefeitura 

com a parte de escavação das valas e tubulação, que na reunião do novo marco 

regulatório do saneamento, ocorrida em Gravatá o Senhor Prefeito tratou da 

questão com a equipe da Compesa. As Indicações nºs 231 e 232/2021 foram 
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aprovadas por unanimidade. A Indicação nº 233/2021 foi retirada devido o 

serviço já está sendo executado. A Moção de Aplausos foi concedida pelo 

senhor presidente.  O vereador Tadeu Queiroz registra que a partir da 

iniciativa apresentada na indicação nº 121/2021, de sua autoria solicitando 

curso presencial da UPE para o Município de Sertânia, recebeu no dia 24 a 

visita do Coordenador do NEAD UPE, Doutor Renato Medeiros, que junto ao 

Presidente da Casa, Secretária de Educação e coordenadora do Polo UAB em 

Sertânia para discutir a vinda de cursos. Acrescenta que o tema já é discutido 

há bastante tempo e que a luta deve ser travada em conjunto com todos os 

vereadores. O Senhor Presidente complementando as palavras do Vereador 

Tadeu Queiroz disse que será feito um estudo para a demanda de cursos e que 

possa oferecer campo de trabalho. Disse que não há definição de cursos, mas 

que o prefeito se comprometeu com a construção de um prédio para 

funcionamento do Polo. Com possibilidade de disponibilizar a Escola 

Agrícola Marcelo Lafayette. O Senhor Presidente informa sobre a assinatura 

do convênio via Associação dos Servidores de Recife, União dos Vereadores 

de Pernambuco e Câmaras Municipais para utilização de plano de saúde com 

preço reduzido através da Hapvida e caso haja a adesão serão descontados em 

folha. Informou sobre a volta dos congressos pela o UVP e sobre as sessões 

presenciais ficou acertada entre os vereadores a realização às quintas-feiras às 

9:00 horas, destacando que serão obedecidos todos os protocolos sanitários e 

solicita a entrega das proposições por parte dos vereadores até as terças-feiras 

às 12:00 horas. O Senhor Presidente informa também que organizará o 

plenário apenas com a presença de vereadores e alguns servidores obedecendo 

aos protocolos sanitários para garantir a segurança e a saúde dos presentes na 

prevenção ao novo coronavírus. Por fim, o Senhor Presidente agradece a 

presença de todos, e declara encerrada a sessão, desejando que Deus abençoe a 

todos. 

 


